



В Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело в отношении должностных лиц в связи с предоставлением сироте комнаты, непригодной для проживания

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело в отношении должностных лиц городских и республиканских органов власти в связи с предоставлением ненадлежащего жилья несовершеннолетнему жителю Воткинска (ч. 1 ст. 293 УК РФ - халатность).

По данным следствия, в 2022 году должностные лица администрации города Воткинска и отдела социальной защиты населения в Воткинске управления социальной защиты населения Удмуртской Республики при министерстве социальной политики и труда Удмуртской Республики ненадлежащим образом исполнили свои обязанности по закреплению и предоставлению жилого помещения несовершеннолетнему, являющемуся сиротой, что повлекло существенное нарушение его прав и законных интересов.

В рамках расследования уголовного дела принимаются меры к установлению всех обстоятельств произошедшего, после чего действиям должностных лиц будет дана юридическая оценка.

10 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1779965>